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Око 25 кућа у нехигијенском насељу срушено је у петак код комплекса "Белвил" у  блоку  
67 на Новом Београду, због инфраструктурних радова. Ромима је понуђен смештај у  
контејнерима у Бољевцима, али они су то одбили и пре него што су мештани тог насеља  
започели протест против таквог решења.   Становници нелегалних насеља већином су  
одбили и најновију понуду Градских власти да се њихова деца и стара лица привремено
сместе   по београдским прихватилиштима, док питање њиховог смештаја не буде
адекватно решено.   Роми, међутим не желе да напусте насеље јер се боје да ће тиме
њихов проблем бити   гурнут под тепих.

Градоначелник Београда Драган Ђилас поновио је међутим, после састанка са
представницима   ОЕБС-а и УНХЦР-а, да ће за становнике дивљег ромског насеља са
пребивалиштем у Београду   бити обезбеђен адекватан смештај, а да ће они који нису из
Београда морати да се   врате у средине из којих су дошли.

Ђилас је истакао да у Београду има много припадника ромске популације који су
социјализовани   и чија деца иду у школу, али и поновио да нико ко нелегално заузме део
градског   земљишта не може од града очекивати стан или новчану помоћ.  Ђилас је
истакао да   ће бити прикупљени подаци о особама које имају станове, а „користе туђу
несрећу   и на тај начин зарађују, на градском земљишту”.

„Према подацима којима располаже Градска управа, Енвер Ковачи, који је говорио у  
име становника тог насеља на протестима, има стан на Чукарици у улици Браће
Вучковић,   а кућице на Новом Београду је изнајмљивао за 50 евра”, казао је
градоначелник.

У Београду има много припадника ромске националне мањине који су успешно
интегрисани   у наше друштво и чија деца иду у школу, казао је Ђилас и поновио да они
који нелегално   заузимају делове градског земљишта не могу од града очекивати стан
или новчану помоћ   јер, како је истакао, има много људи који су социјално угрожени, а
не крше закон.

У Београду постоји више од 100 нехигијенских насеља у којима живи око 100.000 Рома.

(РТС-Танјуг)
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